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Γεωπόνος για βοηθός υπεύθυνου παραγωγής 

Ποιοι είμαστε 

Η Marathon Plants IKE είναι μία νεοσύστατη ομάδα παραγωγών ανθοκομικών προϊόντων τα μέλη της οποίας 

αποτελούν τη δεύτερη γενιά επιχειρήσεων με περισσότερα από 30 έτη εμπειρίας στο χώρο .Η Ομάδα παράγει 

πολλαπλασιαστικό υλικό και τελικό προϊόν το οποίο διαθέτει εντός και εκτός συνόρων και εκπροσωπεί κατά 

αποκλειστικότητα Αυστραλούς υβριδιστές στην Ευρώπη.   

Τι θα πρέπει να κάνεις 

Ως εργαζόμενος στο τμήμα παραγωγής θα ασχοληθείς με όλα τα στάδια καλλιέργειας στις εγκαταστάσεις της 

εταιρείας στον Μαραθώνα Αττικής. Θα είσαι υπεύθυνος για την ορθή εκτέλεση των εργασιών, το σχεδιασμό τους 

και την κατηγοριοποίησή τους σε προτεραιότητες ενώ παράλληλα θα μάθεις να χειρίζεσαι τις μηχανές φύτευσης 

και παραγωγής υποστρωμάτων ριζοβολίας. Ο κύριος στόχος είναι η παράδοση στους πελάτες πολ/κού υλικού ή 

τελικού προϊόντος που πληροί τα κριτήρια ποιότητας και παράγεται στο σωστό κόστος. Ως υπεύθυνος ομάδας θα 

έχεις καθήκοντα εκπαίδευσης και καθοδήγησης για τη σωστή ολοκλήρωση των εργασιών.  

Τα καθήκοντά σου 

-Υπεύθυνος για την ορθή εκτέλεση των εργασιών 

-Χειριστής μηχανής φύτευσης και μηχανής παραγωγής υποστρωμάτων ριζοβολίας  

-Διαχείριση ομάδας εργασίας και καθοδήγηση/εκπαίδευση 

-Κωδικοποίηση των παρτίδων παραγωγής και συνεχής ενημέρωση της βάσης δεδομένων με τους στόχους που 

τέθηκαν και τα αποτελέσματα που παρήχθησαν  

-Δημιουργία αναφορών προόδου και παρουσίαση αποτελεσμάτων στις συναντήσεις της ομάδας παραγωγής 

Τα προσόντα σου 

-Πτυχίο γεωπόνου ή τεχνολόγου γεωπόνου. Προηγούμενη εργασιακή εμπειρία ή απασχόληση στον τομέα της 

ανθοκομίας θα εκτιμηθεί 

-Ολοκληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άντρες) 

-Πολύ καλή γνώση αγγλικών και MS Office 

-Ηλικία κάτω των 35 ετών 

-Ηγετικά χαρακτηριστικά και αποτελεσματικότητα υπό πίεση 

-Δίπλωμα οδήγησης και αποδεδειγμένη δυνατότητα μετακίνησης στο χώρο εργασίας 

-Δυνατότητα για 2-3 ταξίδια το χρόνο, το ένα εκτός Ελλάδας 

-Υπευθυνότητα, συνέπεια, ειλικρίνεια και ομαδικότητα  

Παροχές 

Είμαστε σε θέση να προσφέρουμε θέση πλήρους απασχόλησης με πολλές προκλήσεις και ευθύνες μέσα σε ένα 

δυναμικό περιβάλλον εντός και εκτός συνόρων και ικανοποιητικό πακέτο παροχών. Ως μέλος μίας μικρής και 

νεανικής ομάδας θα επωφεληθείς από την άμεση επικοινωνία και την εξειδικευμένη γνώση. Παράλληλα θα έχεις 

δυνατότητες για προσωπική βελτίωση, ταξίδια στο εξωτερικό και μετέπειτα εξέλιξη ως υπεύθυνος παραγωγής. 

 

Ενδιαφέρεσαι; Στείλε το βιογραφικό σου σημείωμα μαζί με μία μικρή αναφορά στους λόγους που εκτιμάς ότι σε 

καθιστούν κατάλληλο υποψήφιο στη διεύθυνση info@marathonplants.com. Αιτήσεις που αποστέλλονται έως 15 

Δεκεμβρίου θα αξιολογηθούν και οι τελικοί υποψήφιοι θα κληθούν για συνέντευξη πριν το τέλος του έτους.  
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